АО «Малышевское рудоуправление» сообщает, что
 а) информация о расходах:
- на строительство введенных в эксплуатацию объектов электросетевого хозяйства для целей технологического присоединения и реализации иных мероприятий инвестиционной программы территориальной сетевой организации;
 - на подготовку и выдачу сетевой организацией технических условий и их согласование с системным оператором (субъектом оперативно-диспетчерского управления в технологически изолированных территориальных электроэнергетических системах);
- на проверку сетевой организацией выполнения заявителем технических условий в соответствии с разделом IX Правил технологического присоединения;
б) информация о фактических средних данных о присоединенных объемах максимальной мощности за 3 предыдущих года по каждому мероприятию по форме согласно приложению N 2;
в) информация о фактических средних данных о длине линий электропередачи и об объемах максимальной мощности построенных объектов за 3 предыдущих года по каждому мероприятию по форме согласно приложению N 3;
г) информация об осуществлении технологического присоединения по договорам, заключенным за текущий год, по форме согласно приложению N 4;
д) информация о поданных заявках на технологическое присоединение за текущий год по форме согласно приложению N 5.
отсутствует
 в связи с тем, что АО «МРУ»  технологического  присоединения энергопринимающих устройств к своим электрическим сетям
не осуществляет.
